

**Wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia
oraz
Zmiana terminu otwarcia ofert**

Dot. zamówienia publicznego na: „**Przebudowa ul. Warzywnej w Swarzędzu**”

Do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Prosimy o dokonanie zmiany w projekcie umowy § 8 (Wynagrodzenie Wykonawcy) poprzez wprowadzenie zapisu:

„... Wykonawca otrzyma ryczałtowe wynagrodzenie w kwocie:.....zł brutto, słownie:.....zł brutto, w tym VAT.....%, które w roku 2011 nie przekroczy.....”.

Ewentualnie o wprowadzenie innego zapisu w umowie umożliwiającego uwzględnienie możliwej zmiany stawki podatku VAT i związanej w tym zmianą wartości brutto wynagrodzenia.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w projekcie umowy dotyczących wynagrodzenia.

Pytanie nr 2:

Prosimy o zmianę obmiaru pozycji nr 37 – przedmiar kanalizacji deszczowej „Zakup piasku do obsypki i zasypów (z transportem)* z 1883,163 na 1883,163x1,22 (współczynnik spulchnienia) = 2236,459 m³ (nakład na 1 m³ analogiczny jak w poz. 34)

Odpowiedź nr 2:

Wykonawca musi uwzględnić w swojej cenie jednostkowej taki koszt piasku, który zapewni wykonanie obsypki w żądanej ilości po zagęszczeniu.

Pytanie nr 3:

Prosimy o zmianę obmiaru pozycji nr 37 – przedmiar kanalizacji deszczowej „zakup piasku do obsypki i zasypów (z transportem)*z 133,204 na 133,204x1,22 (współczynnik spulchnienia) = 162,510m³ (nakład na 1 m³ analogiczny jak w poz. 58).

Odpowiedź nr 3:

Wykonawca musi uwzględnić w swojej cenie jednostkowej taki koszt piasku, który zapewni wykonanie obsypki w żądanej ilości po zagęszczeniu.

Pytanie nr 4:

Prosimy o zmianę obmiaru pozycji nr 81 – przedmiar kanalizacji deszczowej „zakup piasku do obsypki i zasypów (z transportem)* z 168,023 na 168,023x1,22 (współczynnik spulchnienia) = 204,988 m³ (nakład na 1 m³ analogiczny jak w poz. 34)

Odpowiedź nr 4:

Wykonawca musi uwzględnić w swojej cenie jednostkowej taki koszt piasku, który zapewni wykonanie obsypki w żądanej ilości po zagęszczeniu.

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert przetargowych do dnia **22. 03 . 2011r.** do godz. 10:00 (Biuro Obsługi Interesanta – Kancelaria Urzędu, parter). Otwarcie ofert nastąpi dnia **22. 03 . 2011r.** o godz. 10:30 w pokoju 410.

Zamawiający zobowiązuje wszystkich Wykonawców do uwzględnienia wszystkich powyższych odpowiedzi w składanych ofertach.